



Отличительная особенность стиля electric boogie – волны, которые пускаются руками и всем остальным телом. Также могут выполняться петли и скольжение, в том числе знаменитая «лунная походка».

Главное для танца в таком стиле – хорошая гибкость, чтобы казалось, что у человека нет костей, и он может просто переливаться из одного положения в другое.

Фиксация в этом стиле состоит в так называемых «взрывах энергии» и «щелчках».

Взрыв («эксплоузн») это резкое движение в какой-то одной точке тела (включая конечности), от которого идет волна по всему телу. При «щелчке» происходит резкая смена положения всего тела, из одной плоскости в другую.